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Em Da SESSÃD DE EEEEEIMENTD, EEEDENIEIAMENTD, AEEETUEA DDS Em/ELDPES DE
PaDEDSTA_DE PEEÇDS E DE HAEILITEÇÃD E |m.GaMENTD DAS PEDPDSTAS DE PEEÇDS E
HAEILITAÇAD DA Licm-:cao NA MDDALIDADE DE PEEDÃD PRESENCIAL NE EP-DDS/E019 ~
IMAMN.
 : SELEÇAO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVES DE REGISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA
AQUISIÇÃO DE RAÇAO PARA CAES E GATOS RECOISHIDOS DAS RUAS DO MUNICÍPIO DE MORADA
NOVA E ABRIGADOS NO CENTRO DE ACOLHIMENTO TEMPORÁRIO DE ANIMAIS DE MORADA NOVA
[CATAIVIN] DE RESPONSABILIDADE DO INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE DE MORADA NOVA, DE
ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADE CONSTANTES DO TERMO DE REFERENCIA, DO
EDITAL.

Aos 24 [vinte e quatro] dias do mês de julho do ano de 2019, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
DE 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA ¬ Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio.
estabeleceu um prazo de tolerãncia de 15 [quinze] minutos, de 09:00 ãs 09:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes DE 01 - Propostas de Preços e ng
02 ¬ Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame da empresa EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
inscrita no CNP] sob o DE 03.604.544/0001-50. Apds recebimento dos documentos de credenciamento
e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na seqiiëncia, a Comissão passou a analisar
os documentos de credenciamento apresentados pela licitante. Verificado que a licitante apresentou
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADA a seguinte empresa e seu respectivo representante, em conformidade com o Bela-1'§¡zio
de _Credenciame_n,to: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, neste ato representada pelo Sr. Marques
Rabelo da Silva, Procurador, portador CPP ng 355.505.703-00. Após a divulgação do resultado do
credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra ao representante presente onde o mesmo declinou
de usa-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir o Envglgpg "QI" ~ Proposta rle Preços, da
licitante participante do Certame, onde a proposta foi lida, conferida e rubricada pela Comissão de
Pregão e pelo representante da mesma. Apos análise da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro declarou
ACEITA a proposta da licitante EDNA MARIA FREIRE DA SILVA ~› ME, por atender satisfatoriamente
as exigências do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento da proposta de preços, o Sr.
Pregoeiro colocou a palavra ã disposição do representante onde o mesmo declinou de usã-Ia. Deu-se o
inicio a etapa de lances e/ou negociação as 10:00 horas, cujo resultado será descrito abaixo:

LDTE Único - Ração PARA EÃES E caros

12 LDSAETEDNE usam EEÍEIEE DA Sitfii ME "`T2E»i.sSE,õn" SEuTv`E`E:Íoc. a24.`S"ãs,Dn
Í EMEEESES EAETTEIPENTES ` Eaorõsrainiciat NEcociaçÃD EEEÇD E11~Í`Á`i.`

Liciranrs DEEETANTE DD MENDE PEEÇD PAE:-i D LDTE ümcoz E naMania EEEIEE DE SILVA
¬ ME, com D vatoa DLDEAL DEz as EE‹:..SS‹;.,DD (DDEENTDS E VINT -' E QUATED Mit DITDEENTDS E
cinqueura E SEIS EEAISJ. q-

«. Q/ _
` FREEFEITURA MUNICIPAL DE MORAIS NOVA

AV. MANOEL CASTRO, NO. 725 ¬¬+ CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEF' S29-4IJ.I.`IIJD
CNPJ 0? TEE E40ƒ000'I 00 - CEF 05 520 1T1-4 E IIIIAII.. I|o|I:at:aomn@,outIooI-t com hr

ESTADO DO CEARÁ ----~
PREFEITURA MuN|c|PAL DE MDRADA Nova



f

. rgäfãü É E :ÍEÍESzfñiie_AO
ll
1-_"ESTADD Do DEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA _

Cfƒqr

¬--..'_______`

5%CFE

go
'IA"Í

` 'IE
[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENV'EIu{§}¡§*;Ei'.¡EDJE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE HAEILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
I-IABILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NS PP-OO3/2019 -
IIVIAMN.

Após a etapa de lances e/ou negociação para D Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitantefl e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de I'-Iabilitação, deu vistas ao representante
presente e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa EDNA MARIA FREIRE DA
SILVA ›- ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente ãs exigências do Edital, sendo
declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE ÚNICO [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 224.856,00 (DUZENTOS E
VINTE E QUATRO MIL OITOCENTOS E CINQUENTA E SEIS REAIS). Ao final da sessão, onde foi
concedida a palavra ao representante da licitante, não houve registro de quaisquer impugnaçóes em
face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Julgamento das Propostas e Habilitação. O
representante da licitante renunciou ao direito de recurso previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lei
Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicarã
posteriormente, após a emissão de Parecer jurídico por parte da Assessoria juridica da Licitação
quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor da empresa vencedora, e,
em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminl-iarã o presente processo licitatório à
Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de l--lornologação. Nada mais havendo à
tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente
ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, sera assinada pelo Pregoeiro,
Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a presente
sessão pública, às 10:20h [horário local).
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